
В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялось торжественное заседание, посвященное третьей годовщине создания Следственного комитета России



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялось [торжественное заседание](#), посвященное третьей годовщине создания Следственного комитета России.

С поздравительным словом к коллективу управления обратился **Евгений Долгалев**, пожелав коллегам здоровья, благополучия и успехов в работе. Отличившимся в работе сотрудникам были вручены ведомственные награды, почетные грамоты и благодарности.

В торжественной обстановке приняли присягу двое молодых сотрудников ведомства: следователь Троицкого МСО Виктория Строкатова и следователь Павловского МСО Олег Туголуков.

На заседании были подведены итоги конкурса на лучший детский рисунок «Моя мама – следователь» и «Мой папа – следователь» среди детей сотрудников следственных отделов Управления. Детям, занявшим призовые места, были вручены ценные подарки и дипломы руководителя следственного управления, остальные участники получили поощрительные призы.

15 Января 2014

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892331